

NEWS RELEASE 2024.2.13

新"やみつきエンドレス製法"で ポテトチップス好きがもっと夢中になる美味しさに! 「湖池屋プライドポテト」がリニューアル!

株式会社湖池屋(社長:佐藤章)は、まるで料理を作るように、独自の製法で理想のおいしさを追求し続けるポテトチップス「湖池屋プライドポテト」にさらに磨きをかけ、新 "やみつきエンドレス製法"により進化した「神のり塩」「ぞっこん岩塩」「通の黒胡椒」「踊るイベリコ豚」の4品を、2024年2月12日(月)に全国コンビニエンスストア、2024年2月19日(月)に全国スーパーマーケット等一般チャネルで発売します。

やみつきになる美味しさ!新定番「ぞっこん岩塩」「踊るイベリコ豚」が仲間入り!



「湖池屋プライドポテト」は、創業時代の原点に立ち返り、まるで料理を作るように、素材も製法も一切の妥協なく、老舗・湖池屋のプライドをかけて理想のおいしさを追求した、湖池屋を象徴するブランドです。2017年の発売以来、社会環境の変化やお客様の好みやニーズの変化に寄り添いながら進化を続け、日常的なご褒美として多くのお客様からご愛顧をいただいております。

<u>このリリースに関するお問い合わせ先</u> 株式会社湖池屋 広報部 Tel. 080-3582-2708 E-mail. pr@koike-ya.com



ポテトチップスの新たな価値を生み出し、スナック菓子におけるプレミアム市場を牽引してきた「湖池屋プライドポテト」ですが、よりお客様にとって身近な存在となり、"おいしさでお客様の心に元気を与えられるようなブランド"を目指し、味わい・パッケージデザイン・ラインアップにおけるリニューアルを実施します。

今回のリニューアルでは、より多くのお客様に「湖池屋プライドポテト」のファンになっていただくべく、こだわりの独自製法をさらに進化させた"やみつきエンドレス製法"を採用。「湖池屋プライドポテト」のおいしさのヒミツである独自のこだわり製法に、新たにコク深い独自のやみつきオイルでの味付けを取り入れることで、これまでにない常習性・やみつき感が加わりました。

パッケージでは、湖池屋のフラッグシップブランドとして堂々とした力強い佇まいは維持しつつ、ワクワク感や美味しそうさを付与するため、フレーバーそれぞれのテーマカラーを大胆に配置。チップスの写真の枚数を絞り、一枚一枚をしっかりみせることで、プライドポテトの特徴であるサクほろな神業食感を訴求し、「こんなおいしそうなポテトチップスがあったのか!」と気づいていただけるような新デザインとしました。

さらに、リニューアルのタイミングで新定番「踊るイベリコ豚」を発売。イベリコ豚のうまみをギュッと閉じ込め、薫り高いオリーブで華やかに仕上げました。濃厚で奥深い味わいが口のなかで踊りだす、週末のご褒美にもぴったりな一品がラインアップに加わります。

これまでのポテトチップスの枠を飛び越えた、ポテトチップス好きが夢中になる美味しさを追求した"やみつきエンドレス製法"でさらに進化した「湖池屋プライドポテト」をぜひご堪能ください。









■ "やみつきエンドレス製法" について

国産じゃがいも 100%。三段階の温度で揚げることで実現するサクほろ食感 (=神業食感) に、コク深い独自のやみつきオイルで味付け。一口から一袋まで夢中になる美味しさが続きます。

【"やみつきエンドレス製法"のヒミツ】

- 一、スライスしたじゃがいもを湯通しせず、最大限旨みを残す
- 二、3つの温度帯で揚げる神業食感
- 三、2段階の味付けで風味豊かに

<u>このリリースに関するお問い合わせ先</u> 株式会社湖池屋 広報部 Tel. 080-3582-2708 E-mail. pr@koike-ya.com



■「湖池屋プライドポテト」 新 "やみつきエンドレス製法" で進化した味わいに大リニューアル!! 【神のり塩】

これまでにない、より上質なのりの味わいヘブラッシュアップ。

風味豊かな青のりの割合をさらにアップし、袋を開けた瞬間に青のりが華やかに香るように強化。

NEW【ぞっこん岩塩】

塩立ちの良い岩塩にクセになる旨み。

口に入れた瞬間の岩塩の塩立ちをさらに強化し、次々手を伸ばしたくなるコク深い旨みに進化。

【通の黒胡椒】

少量の酸味をきかせることで、黒胡椒の華やかな香りを UP。 魚介の旨みと黒胡椒の爽やかな辛味で、お酒のおつまみとしても活躍する一品。

NEW【踊るイベリコ豚】

とっておきの週末のご褒美にぴったりな濃厚で旨みたっぷりの味わい。 イベリコ豚の旨みと薫り高いオリーブが口に入れた瞬間体中に染み渡る、 国産じゃがいもとの相性も抜群な一品。

■商品概要

商品名/内容量	「湖池屋プライドポテト 神のり塩」/55g 「湖池屋プライドポテト ぞっこん岩塩」/55g 「湖池屋プライドポテト 通の黒胡椒」/55g 「湖池屋プライドポテト 踊るイベリコ豚」/55g
価格	オープン価格
発売日/販売先	2024 年 2 月 12 日(月)/全国・コンビニエンスストア先行 2024 年 2 月 19 日(月)/全国・スーパーマーケット他一般チャネル

■ブランドサイト

(URL) https://koikeya-pridepotato.jp/

<u>このリリースに関するお問い合わせ先</u> 株式会社湖池屋 広報部:伊藤/小幡 Tel. 080-3582-2708 Fax. 03-6872-2613 〒150-0001 東京都渋谷区神宮前 6-17-11 JPR 原宿ビル 8F E-mail. pr@koike-ya.com 一般のお客さまからのお問い合わせ先 株式会社湖池屋 お客様センター Tel.0120-941-751 受付:月~金9:00~17:00(祝日除く)